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MÔN: VẬT LÍ LỚP 7
(Thời gian làm bài: 90 phút)
I. Trả lời câu hỏi

Câu 1: (2 điểm)
Bóng tối  là gì? Bóng nửa tối là gì? Nhật thực toàn phần quan sát được tại vùng nào?

Câu 2: (2 điểm)
Nguồn âm là gì? Khi phát ra âm chúng có đặc điểm gì? Thế nào là tần số, Quan hệ giữa tần số dao động và độ cao của âm như thế nào?
Câu 3:  (2  điểm)  

Nguồn sáng là gi? Vật sáng là gì? Lấy 1 ví dụ về nguồn sáng và 1 ví dụ về vật sáng.

II. Bài Tập
Câu 4: (2 điểm)

Dựa vào tính chất ảnh tạo bởi gương phẳng,

hãy vẽ ảnh của vật sáng AB đặt trước gương phẳng ? 

Câu 5: (2  điểm)
Một người đứng trong một phòng kín, rộng, nói thật to. Người đó nghe được tiếng vang chậm hơn so với âm trực tiếp là 0,2 giây. Biết vận tốc âm trong không khí là 340m/s. Tính khoảng cách từ người đó đến bức tường.
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MÔN: VẬT LÍ LỚP 7
	CÂU
	SƠ LƯỢC LỜI GIẢI
	ĐIỂM

	Câu 1: 2 đ

	- Bóng tối nằm ở phía sau vật cản, không nhận được ánh sáng từ nguồn sáng truyền tới

- Bóng nửa tối nằm ở phía sau vật cản, nhận được ánh sáng từ một phần của nguồn sáng truyền tới.

- Nhật thực toàn phần quan sát được ở chỗ có bóng tối của Mặt Trăng trên Trái Đất


	0,5 đ
0,5 đ) .
(1 đ)

	Câu 2: 2 đ

	Vật phát ra âm được gọi là nguồn âm

- Khi phát ra âm các vật đều dao động.
(0,5 điểm)
- Tần số là số lần dao động trong 1 giây

- Tần số càng nhanh âm phát ra càng cao.
	(0,5 đ) 
(0,5 đ) 
(0,5 đ) 

(0,5 đ)

	Câu 3: 2 đ


	Nêu được nguồn sáng là vật tự phát ra ánh sáng



Vật sáng gồm nguồn sáng và những vật hắt lại ánh sáng chiếu vào nó.


Lấy ví dụ về Nguồn sáng 

 Lấy ví dụ về Vật sáng 

	( 0,5đ)
( 0,5đ)
( 0,5đ)
( 0,5đ)

	
	
	

	II. Bài Tập

	
	
	

	Câu 4: 2 đ

	Vẽ ảnh đúng (2  điểm


	

	Câu 5: 2đ

	Tóm tắt:  v = 340m/s   

                 t = 0,2s

Quãng đường “đi” của tiếng vang:

           s = v.t = 340.0,2 = 68 (m)
(0,5 điểm)
Khoảng cách từ người nói đến bức tường:

          d = s : 2 = 68 : 2 = 34 (m)
	1  đ

1  đ
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d = ?m








